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アンケートを記入される方アンケートを記入される方アンケートを記入される方アンケートを記入される方について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

 結果：結果：結果：結果：記入者については、「ご家族の方」２４人（70.6％）、「本人」６人（17.6％）、「施設の

方」４人（11.8％）となっています。 

 

１５歳～２０歳２１歳～３０歳
３１歳～４０歳
５１歳～６０歳 ４１歳～５０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%80%

本人 ご家族の方 施設の方 その他 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

         本 人 ご家族の方 施設の方 その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳  3 1   4  4 ２１歳～３０歳 2 7 1  1 11  10 ３１歳～４０歳 2 9 1   12  12 ４１歳～５０歳 1 1    2  2 ５１歳～６０歳 1 4 1   6  6 ６１歳～６４歳           0  0 合    計 6 24 4 0 1 35  34 
    

    

    



１１１１ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。    

①①①①    年齢をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：年齢については、「３１歳～４０歳」１２人（35.3％）と最も多く、次いで、「２１歳

～３０歳」１０人（29.4％）、「５１歳～６０歳」６人（17.6％）となっています。 

 ６１歳～６４歳0.0% １５歳～２０歳11.8%

２１歳～３０歳29.4%

５１歳～６０歳17.6%

３１歳～４０歳35.3%

４１歳～５０歳5.9%

１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳 ６１歳～６４歳
 

 

     １５歳～２０歳 
２１歳～３０歳 

３１歳～４０歳 
４１歳～５０歳 

５１歳～６０歳 
６１歳～６４歳 合 計  回答者数 合 計 4 10 12 2 6 0 34  34 

 



②②②②    性別をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をお聞かせください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：性別については、「男性」１６人（47.1％）、「女性」１８人（52.9％）となっています。 

  

１５歳～２０歳
２１歳～３０歳
３１歳～４０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳

0%10%20%30%40%50%60%

男性 女性

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

  男性 女性 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 １ ３ ４  ４ ２１歳～３０歳 ４ ６ １０  １０ ３１歳～４０歳 ９ ３ １２  １２ ４１歳～５０歳  ２ ２  ２ ５１歳～６０歳 ２ ４ ６  ６ ６１歳～６４歳   ０  ０ 合    計 １６ １８ ３４  ３４ 
 

 

 

 

 

 

 

 



③③③③    現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

結果：結果：結果：結果：現在の住まいについては、「自宅（家族と同居の方）」２４人（70.6％）と最も多く、

次いで、「施設」７人（20.6％）、「グループホーム・ケアホーム」２人（5.9％）と

なっています。 

 

１５歳～２０歳
３１歳～４０歳
２１歳～３０歳 ４１歳～５０歳
５１歳～６０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%80%

自宅（家族と同居の方） 自宅（一人暮らし） グループホーム・ケアホーム 施設 入院中

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
  

  （家族と同居の方） 
自 宅 （一人暮らし） 自 宅 グループホーム 

ケアホーム 施 設 入院中 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 ３   １  ４  ４ ２１歳～３０歳 ７   ３  １０  １０ ３１歳～４０歳 １１   １  １２  １２ ４１歳～５０歳   １  １ ２  ２ ５１歳～６０歳 ３  １ ２  ６  ６ ６１歳～６４歳      ０  ０ 合    計 ２４ ０ ２ ７ １ ３４  ３４  



④④④④    障害者手帳等についてお聞かせください。複数の手帳等を持っている方は複数選んでくだ障害者手帳等についてお聞かせください。複数の手帳等を持っている方は複数選んでくだ障害者手帳等についてお聞かせください。複数の手帳等を持っている方は複数選んでくだ障害者手帳等についてお聞かせください。複数の手帳等を持っている方は複数選んでくだ

さい。さい。さい。さい。    

 

結果：結果：結果：結果：障害者手帳等については、療育手帳のほかに「自立支援医療（精神通院）」利用者４人

（11.8％）、「身体障害者手帳」所持者３人（8.9％）となっています。 

 

１５歳～２０歳２１歳～３０歳
３１歳～４０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳

0%20%40%60%80%100%120%

療育手帳と身体障害者手帳
療育手帳 療育手帳と精神障害者保健福祉手帳 療育手帳と自立支援医療（精神通院）

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

         療育手帳と 身体障害者手帳 
療育手帳 療育手帳と 精神障害者 保健福祉手帳 療育手帳と 自立支援医療 （精神通院） 合 計   回答者数 １５歳～２０歳  ４   ４  ４ ２１歳～３０歳 ２ １０  １ １３  １０ ３１歳～４０歳 １ １２   １３  １２ ４１歳～５０歳  ２  １ ３  ２ ５１歳～６０歳  ６  ２ ８  ６ ６１歳～６４歳     ０  ０ 合    計 ３ ３４ ０ ４ ４１  ３４ 

 



⑤⑤⑤⑤    身体障害身体障害身体障害身体障害者手帳をお持ちの方に伺います。等級について当てはまる番号を○で囲んでくださ者手帳をお持ちの方に伺います。等級について当てはまる番号を○で囲んでくださ者手帳をお持ちの方に伺います。等級について当てはまる番号を○で囲んでくださ者手帳をお持ちの方に伺います。等級について当てはまる番号を○で囲んでくださ

い。い。い。い。    

    

  ※※※※療育手帳と身体障害者手帳を所持療育手帳と身体障害者手帳を所持療育手帳と身体障害者手帳を所持療育手帳と身体障害者手帳を所持している方を対象としています。している方を対象としています。している方を対象としています。している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：身体障害者手帳の等級については、「１級」２人（66.7％）、「３級」１人（33.3％）

となっています。 

 

２１歳～３０歳
３１歳～４０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 ７級

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

     １級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 ７級 合 計  回答者数 １５歳～２０歳        ０  ０ ２１歳～３０歳 ２       ２  ２ ３１歳～４０歳   １     １  １ ４１歳～５０歳        ０  ０ ５１歳～６０歳        ０  ０ ６１歳～６４歳        ０  ０ 合    計 ２ ０ １ ０ ０ ０ ０ ３  ３ 
 

 



⑥⑥⑥⑥    身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害の種類について当てはまる番あなたの障害の種類について当てはまる番あなたの障害の種類について当てはまる番あなたの障害の種類について当てはまる番

号を○で囲んでください。号を○で囲んでください。号を○で囲んでください。号を○で囲んでください。    

    

※※※※療育手帳と身体障害者手帳を所持療育手帳と身体障害者手帳を所持療育手帳と身体障害者手帳を所持療育手帳と身体障害者手帳を所持している方を対象としています。している方を対象としています。している方を対象としています。している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：障害の種類については、「肢体不自由」２人（６６.7％）、「内部障害」１人（33.3％）

となっています。 

 

２１歳～３０歳
３１歳～４０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%

視覚障害 聴覚・平衡機能障害 音声・言語・
そしゃく機能障害

肢体不自由 内部障害 免疫機能障害

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

     視覚障害 聴覚・ 平衡機能障害 
音声・言語・ 

そしゃく機能障害 肢体不自由 内部障害 免疫機能障害 合 計  回答者数 １５歳～２０歳       ０  ０ ２１歳～３０歳    １ １  ２  ２ ３１歳～４０歳    １   １  １ ４１歳～５０歳       ０  ０ ５１歳～６０歳       ０  ０ ６１歳～６４歳       ０  ０ 合    計 ０ ０ ０ ２ １ ０ ３  ３ 



⑦⑦⑦⑦    療育手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害程度について当てはまる番号を○で療育手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害程度について当てはまる番号を○で療育手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害程度について当てはまる番号を○で療育手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの障害程度について当てはまる番号を○で

囲んでください。囲んでください。囲んでください。囲んでください。    

    

  ※④で※④で※④で※④で「療育手帳」「療育手帳」「療育手帳」「療育手帳」に該当している方を対に該当している方を対に該当している方を対に該当している方を対象としています。象としています。象としています。象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：障害程度については、「Ｂの１」９人（26.5％）、「Ｂの２」９人（26.5％）、「Ａの１」

７人（20.6％）となっています。 

 

 

１５歳～２０歳
２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Ａ
の

１

Ａ
の

２

Ａ
の

１

Ａ
の

２

Ｂ
の

１

Ｂ
の

２

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

         ○Ａの１ ○Ａの２ A の１ A の２ B の１ B の２ 合 計  回答者数 １５歳～２０歳   1   3 4  4 ２１歳～３０歳 3 1 1  2 3 10  10 ３１歳～４０歳  3 3  4 2 12  12 ４１歳～５０歳     1 1 2  2 ５１歳～６０歳 2  2  2  6  6 ６１歳～６４歳       0  0 合    計 5 4 7 0 9 9 34  34 



⑧⑧⑧⑧    精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級について当て精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級について当て精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級について当て精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級について当て

はまる番号を○で囲んでください。はまる番号を○で囲んでください。はまる番号を○で囲んでください。はまる番号を○で囲んでください。    

    

※④で※④で※④で※④で「精神障害者保健福祉手帳」「精神障害者保健福祉手帳」「精神障害者保健福祉手帳」「精神障害者保健福祉手帳」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：精神障害者保健福祉手帳の等級については、0 人となっています。 

    

    

    

    

    

    

    

⑨⑨⑨⑨    自立支援医療（精神通院医療）を利用している方は番号を○で囲んでください。自立支援医療（精神通院医療）を利用している方は番号を○で囲んでください。自立支援医療（精神通院医療）を利用している方は番号を○で囲んでください。自立支援医療（精神通院医療）を利用している方は番号を○で囲んでください。    

※④で※④で※④で※④で「精神障害者保健福祉手帳」「４「精神障害者保健福祉手帳」「４「精神障害者保健福祉手帳」「４「精神障害者保健福祉手帳」「４    自立支援医療（精神通院）」自立支援医療（精神通院）」自立支援医療（精神通院）」自立支援医療（精神通院）」に該当している方を対に該当している方を対に該当している方を対に該当している方を対

象としています。象としています。象としています。象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：自立支援医療（精神通院医療）を利用している方については、４人となっております。 

 

 

   利用している 利用していない ・（無回答込） 合 計 １５歳～２０歳   ０ ２１歳～３０歳 1   １ ３１歳～４０歳   ０ ４１歳～５０歳 １  １ ５１歳～６０歳 ２  ２ ６１歳～６４歳   ０ 合    計 ４ ０ ４ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑩⑩⑩⑩    あなたの現在の主な収入源は何ですか。あなたの現在の主な収入源は何ですか。あなたの現在の主な収入源は何ですか。あなたの現在の主な収入源は何ですか。 

 

結果：結果：結果：結果：現在の主な収入源については、「障害者年金」２５人（49.2％）と最も多くなってお

り、その他の内訳については、下記のとおりです。 

１５歳～２０歳
３１歳～４０歳
２１歳～３０歳
４１歳～５０歳５１歳～６０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%80%

障害者年金 給与等収入 保護者等からの援助 その他 無収入 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

   障害者年金 給与等収入 保護者等からの援助 その他 無収入 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳 2  1  1  4  4 ２１歳～３０歳 6 3 1    10  10 ３１歳～４０歳 9 2 2 1  1 15  12 ４１歳～５０歳 2 1 1    4  2 ５１歳～６０歳 6 1     7  6 ６１歳～６４歳       0  0 合    計 25 7 5 1 1 1 40  34   その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 １名 ・授産工賃（30 代 男性） 
 

 


